FOSTEX

フォステクス カンパニー a division of Foster Electric Co., Ltd.

フォステクス製品価格改定のお知らせ

フォスター電機株式会社(フォステクスカンパニー プレジデント:田中英行/東京都昭島市/以下フォステクスカンパニー)は、2024年10月1日ご注文分より、一部製品の価格を改定させていただきます。

各種材料費や運送費などのコストが高騰している影響で、企業努力のみでは現在の価格を維持する事が困難な状況となりました。お客様におかれましては、何卒これらの諸事情をご賢察いただき、ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

今後も継続的なコスト対策と商品開発を図り、安定供給に努めて参りますので、引き続き倍旧のお引き立てをお願い申し上げます。

——— 価格改定製品 ———

製品名	型番	JAN コード
アクティブサブウーハー	PM-SUBmini2	4995090306261
アクティブスピーカー	NF04R	4995090308449
NF04R 用グリル	SN04	4995090308937

※改定率:20~100%

◎本製品に関するお問い合わせ先

フォステクス カンパニー 営業部 〒196-8550 東京都昭島市つつじが丘一丁目1番109号 問合わせフォームURL: https://www.fostex.jp/contact/